

来源：【深圳侨报】

连日来，省、市、区相继召开高质量发展大会，吹响了齐心协力大抓发展的号角。2月7日，根据龙岗区委区政府工作部署，龙岗区生物医药（科技创新）招商指挥部瞄准生物医药产业聚集地区，组建招商团队启程“川渝”开展精准招商工作，努力实现2023年生物医药招商引资工作“开门红”。

宝龙生物药创新发展先导区效果图。

据悉，此次龙岗区生物医药（科技创新）招商指挥部在前期已开展对接的基础上，将对部分有意向落户大湾区的企业进行针对性走访，向企业宣传推介龙岗区生物医药产业政策和营商环境，与企业深度洽谈落地龙岗的实施路径，并拓展企业及相关产业链与龙岗区生物医药产业开展合作的机会。同时，对龙岗区的一流营商环境、优质产业空间、充沛的临床科研资源等方面进行全面推介，让外地的企业、机构对深圳市及龙岗区有更全面细致的了解。

成都欧林生物研究所。

据介绍，龙岗区生物医药（科技创新）招商指挥部还将走访金凤实验室、华西医院、成都天府国际生物城等川渝地区优秀的科研平台、转化中心，通过实地走访，更加“接地气”地了解企业的发展需求、学习标杆园区的成功经验，并与科研机构在科研成果转化落地方面进行深入探讨。

此次招商工作也将吹起龙岗区今年生物医药产业发展工作的冲锋号角。龙岗区生物医药（科技创新）招商指挥部将持续助力深圳市抢占生物医药前沿高地，推动深圳市以及龙岗区生物医药产业高质量发展。

版权声明：龙岗融媒原创，转载请注明出处。

编辑: 张星

本文来自【深圳侨报】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID : jrtd